
 

Új csapat, új autó, új navigátor 

 

Ferjáncz András és Földi Nikolett nem ismeretlen számunkra, de egy autóban versenyezni még nem láthattuk 

őket. András balszerencsésen indult évét remélhetőleg új csapata, autója illetve navigátora ideális íven fogja terel-

getni a jövőben. A LiveWire Mátra RS jó lehetőségnek tűnik számukra a közös munkában rejlő esélyek megis-

merésére. 

 

Az újdonságokról Andrást kérdeztem. 

 

Láthattunk már BMW-ben, Mitsubishi- ben, Citroen- ben, 

Renault- ban, most a LiveWire Mátra RS- en egy Honda 

Civic Type-R-el állsz rajthoz.  Miért döntöttél a Honda 

mellett? 

Szerencsés vagyok, mert sokfajta versenyautót tudtam ed-

dig kipróbálni, ugyanakkor, a megfelelő csapatot, sajnos, 

eddig nem sikerült megtalálnom. Farkas Kálmán, a Honda 

tulajdonosa, megkeresett engem (akinek ezúton is hálás kö-

szönet a megelőlegezett bizalomért), felajánlott egy lehető-

séget számomra, megállapodtunk és úgy fest, hogy együtt 

vágunk neki a hátralevő évnek. 

 

Volt már női navigátorod, ha jól emlékszem.  A szóban forgó verseny alatt Földi Nikolett fogja olvasni az itinert. 

Miért pont Ő? Szereted, ha a lányok diktálják az iramot? 

Igen, vannak azok a szituációk, amikor szeretem, ha a lányok diktálják az iramot. Ezek szerint a gyorsasági szaka-

szok is ide tartoznak. A viccet félretéve, Nikivel a magánéletben egy párt alkotunk. Tudom, hogy profi, precíz, 

tapasztalt, valamint él - hal a raliért. A hátralévő évre nincsen navigátorom, ezért megkérdeztem, hogy lenne - e 

kedve beülni mellém a jobb egyben és szerencsére gondolkodás nélkül "igent" mondott. Biztos vagyok benne, 

hogy sokat fogok tanulni tőle és idővel jó eredményeket fogunk elérni. 

 

Hogy-hogy most a LiveWire Racing Team csapatában indulsz? 

A LiveWire Racing Team -el sikerült megállapodnom, hogy 2014-ben megpróbálják segíteni a további versenyzé-

seimet és ez a mátrai sprint a közös munkánk első állomása. 

 

Idén még nem vettél részt sprint versenyen! Mi az oka, hogy a Mátrában mégis rajthoz állsz? 

Ebben az évben teljes mértékben a Rally 2-es bajnokságra próbálok koncentrálni, de mivel teljesen új a csapat, 

az autó és a navigátorom is, úgy gondolom, hogy ez a verseny egy szuper opciót kínál az összeszokáshoz. 

 



Voltál már a tesztelni a Hondát? 

Egyelőre még csak, öv és üléspróbán vagyunk túl, az első métereket pénteken fogom megtenni, egy hivatalos 

teszt keretében. Az autó maximálisan rajt kész állapotban van, itt szeretném megköszönni a rengeteg segítséget 

Berényi Lacinak és a csapatának, akik mindent megtesznek azért, hogy komfortosan érezzem magam az autó-

ban és a csapatban egyaránt. 

 

Ismered a Mátrakeresztes-Mátraszentimre közötti pá-

lyát? Mi a véleményed róla? 

Nem versenyeztem még ezen a pályán, de videókon már 

megnéztem és határozottam állítom, hogy tetszik, lesz 

gyors és technikásabb része egyaránt, igazi rali pálya. Egy 

jól megírt itinerrel, biztos vagyok benne, hogy élvezetes 

lesz rajta a versenyzés. 

 

Mi a célotok a versenyen? 

Egyelőre sok ismeretlenes az "egyenlet", szóval az ismer-

kedés és a tanulás a fő cél, bár szeretném, ha gyorsról - 

gyorsra tudnánk javítani az időinket és elégedettek lenné-

nek velünk mind a szponzoraink, mind pedig az új csapa-

tunk. 

 

Köszönetet szeretnék mondani Farkas Kálmánnak, aki biztosítja számunkra az új technikát, valamint Berényi 

Lacinak és csapatának, akik az autó felkészítésért felelősek.  Nagy köszönettel tartozom a Livewire Racing Te-

am- nek, hogy látott fantáziát bennem, valamint az új csapatban és sikerült megnyernem magam mellé, mint új 

támogató. 

 

Továbbá köszönet: Livewire Energy Kft.; Infopress Group Hungary Zrt., Print Profi, Piramis Építőház Kft., 

Medipost Kft.; UK Geotherm Kft.; KZ Invest Kft.; Olajszer-Tech Kft.; Omega Transz Kft.; Bayer Trans Kft.; Tar-

tós-Produkt Kft.; Verdafürdő; Euro Market s.r.o.;Paragraf-MGI s.r.o.;Taxi 2000; Tomi-Sütöde Kft.; Digital Fire 

Kft.; Vitex Plus s.r.o., FAIR Diszkont. 

 

Speed Rally Team sajtófőnök: Krizsán Zoltán 
Tel.:06-30-505-20-89 

E-mail: krizsan_zoltan@hotmail.com 

mailto:krizsan_zoltan@hotmail.com

